


YKkaxute noXXaAymcTta Baw Bo3pacT?

6:7%  13.14%

21; 23%
21; 23% e

B Ot 25 A0 45 AeT
Ot 45 pr0 60
m CabiLe 60

52; 56%




YKaXuTe noXXAAyucTa Baw COuMAAbHbIM CTATYC?

B Y4ALLMNCSA, CTYAEHT
B PaOoTAOLLMM
be3paboTHbIM

H [leHCHoHep

77; 84%




HackoAbko Bbl NpoOMHPOPMUPOBAHDBI O BloAXeTe
ropoACKoro okpyra ropoa Caaasar?

22; 24%

B XOPOLLO MHAOOPMUPOBAH
B B HEKOTOPOM CTEMNEHM

CoBepLUEHHO HE MHADOPMMUPOBAH

30; 33%




UHTepecyeTecb AU Bbl HHpOpMauen o6 NCNOAHEHUM
Ol0AXeTA, pA3MeLLEHHON HaO canTe PUHAHCOBOIO
ynpaBA€HUs AAMUHUCTPALUU TOPOACKOroO OKpPYra ropoaA
CaaasaTt Pecnyb6Amnku balkopToCTAH?

17; 18%

B AQ, NPOCMATPUBAKD PETYAIPHO
B IHOTrAQ 30rASAbIBAIO

HeT, MeHs 3TO He UHTEepEecCyeT

42; 46%




Kak Bbl AymaeTe, 3a cHeT 4Yero MOXHO B NMepPBYIO o4EepeAb
YBEAUHYUTb AOXOAHYIO HACTb OoaAXeTa?

11: 12% B 30 cYeT OTKPbITUS NPEANPUATHI M CO3AQHMUS
HOBbIX PABOYMX MECT

B 30 cYeT yYeTa He3APErMCTPUPOBAHHbIX
OBObEKTOB HEABMXKMMOCTM M MOCTAHOBKM HA
KOAQCTPOBbIM y4eT

3a cYyeT AUCLMMNAMHBI COOMPAEMOCTH

55; 60% HOAOTOB
9: 10% 3a cyeT paboTbl MO AETAAM3ALLM
HE3OKOHHOM NMPEANPUHUMATEALCKOM
AEATEABHOCTH




Kakue HanpaBA€HUS MYHUUMUNAABHOTO OMHAHCOBOTO
KOHTPOAS Bbl cyuTaEeTE NPUOPUTETHLIM?

45; 547

B KOHTPOAb 30 CODAIOAEHMEM AENCTBYIOLLLETO
OIOAXKETHOIO 3AKOHOAQTEABCTBCO

H [IpoBepka 2D PDEKTUBHOCTM U LLEAEBOTO
MCMOAb30OBAHMS DIOAXKETHBIX CPEACTB

ObecneyeHne NPABMAbHOCTU COCTOBAEHMS
ooaXeTa

B BbIsBAEHMSA PE3EPBOB POCTA AOXOAOB
ooaXeTa




